
第２学期末  第２回 学校生活アンケート集計結果について 

 
令和６年２月２１日   
北茨城市立明徳小学校   

 ２学期末の「学校生活アンケート」へのご協力をありがとうございました。以下に結果をお知らせい

たします。本校教育のさらなる充実に生かしていきたいと思いますので、今後とも保護者の皆様のご理

解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《学校から》 

・⑩「読書に取り組んでいる」の２学期末の結果は、１学期末より５ポイント減っています。年間

読書が５０冊を超えると県から表彰されることもあり、子供たちも読書を頑張っている状況です

が、ご家庭においてお子様の読書への姿勢があまり感じられない結果となっております。今後も

学校としては、読み聞かせや全校読書週間など魅力ある読書活動を推進し、子供たちの読書への

意欲を高めていきます。ご家庭でも、呼びかけのご協力をお願いいたします。 

・④「授業を楽しみにしている」の項目において児童の１学期末と２学期末を比べると、６ポイン

トアップしており、⑤「授業が分かる」でも、５ポイントアップしています。今年度の明徳小の授

業研究のテーマを「効果的なＩＣＴの活用」としたこともあり、児童のﾀﾌﾞﾚｯﾄ等を活用した学び

が、児童たちの手応えとして表れてきたと感じています。今後もﾀﾌﾞﾚｯﾄやＩＣＴ機器を活用しな

がら学習意欲や学び合いの学習がより一層高まるよう授業内容の工夫改善に努めてまいります。 

・⑪「いじめのない学校づくり」、⑫「体罰のない学校づくり」については、安心安全な学校を目指

して日々子供たちと向き合い、今後も丁寧に対応していきます。ご心配なことがあればお気軽に

ご連絡ください。 

目標値【９０％】　　（「４：そう思う」「３：ややそう思う」の合計の割合となります）

学校全体 保護者回答146名

保護者   （児童） （教師） はい まあまあ あまり いいえ

① 81% 75% 100% 45 73 21 7

② 96% 98% 100% 111 29 5 1

③ 88% 89% 79% 41 86 18 0

④ 83% 89% 93% 31 90 23 1

⑤ 79% 88% 93% 27 89 30 0

⑥ 77% 94% 79% 48 64 31 3

⑦ 96% 97% 100% 53 87 6 0

⑧ 97% 97% 100% 65 77 4 0

⑨ 85% 93% 93% 45 79 20 2

⑩ 58% 94% 100% 22 62 55 7

⑪ 93% 97% 100% 47 89 8 2

⑫ 97% 99% 100% 62 80 3 1

⑬ 98% 98% 93% 63 80 2 1

⑭ 98% 98% 100% 46 95 2 1

⑮ 97% 98% 93% 46 94 4 1

私の子供は、家庭学習に取り組んでいる。(学年×10分以上)

私の子供は、毎日朝ごはんを食べる。

私の子供は、早起きである。

第２学期 学校生活アンケート（保護者・児童・教師）集計結果　

明徳小の先生は、ＩＣＴ（タブレット等）の活用に努めている。

明徳小の先生は、働き方改革を推進している。

明徳小は、保護者や地域と協力して教育活動を行っている。

明徳小の先生は、体罰のない学校づくりに努めている。

明徳小の先生は、いじめのない学校づくりに努めている。

私の子供は、読書に取り組んでいる。(50冊以上)

塗りつぶしは次回の課題

私の子供は、友達と仲よく生活している。

私の子供は、安全な生活を心掛けている。

私の子供は、よくお手伝いをしてくれる。

私の子供は、授業の内容が分かる。

私の子供は、授業を楽しみにしている。

私の子供は、元気にあいさつをする。


